OEMA 4

ZF (N)

t(s)

4.1.

A. ATIO TN XPOVIKN OTLYUN to = 0 LEXPL TN XPOVIKN OTLyur t1 =2 s:

YFF = —4N,m-a;, = — 4N, a; =—4522.(Movd6a1)
loxvouv:

Uy =y ta ty = —8 ?(Movd&sqz)

Ko

X, =%+ Uyt + = ay - t2, x; = — 8m. (Movase2)

2

Movadeg 5
B. META TV XPOVLKA OTLYUN 2 S KOL LEXPL TN XPOVIKA oTyun t2=8s: ). F, = 0. (Movdda 1)

loxbouv:v, = v; = — 8 ?(Movc’z&sq 2) ko
X = x; + vy c (t; — t1), x, = — 56 m. (Movadeg 2)
Movadeg 5
. META TNV XPOVIKA OTLYHN 8 S LEXPL TN XPOVLKA OTIYUN t3 =14 s:
YF, =4N,m-a; = 4N, a; = 4522.(Movd6a1)
loxuouv:
U3 = Uy + a3z - (t3 — t;) = 16 ?(Movdésq 2)
Ko
X3 =% + Uy (ts — t) + = - as - (t3 — t3)?, x3 = — 32 m. (Movédec 2)

2

Movadeg 5



18
16
14
12

v (m/s)

O N b OO

B. B£ong — xpovou (x —t)

v

(o]
=
o

12 14 16

t(s)

Movadeg 5

v

-70

t(s)

Movadeg 5



